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Amióta rögzítik az adatokat, soha nem 
volt olyan hónap, amikor 6000-nél ke-
vesebben születtek volna, az eddigi 
legrosszabb adat a tavaly júniusi 6040 
volt. Idén februárban azonban ez a szám 
már csak 5653 volt. Vagyis tavaly febru-
árhoz képest ez 9,1 százalékos csökke-
nés. A halálozásokat is figyelembe véve 

összességében 18 százalékkal gyorsult 
a népességfogyás az elmúlt egy évben.

Ez a Fidesz által követett családpolitika 
totális kudarca, pedig állandóan azzal di-
csekszenek, hogy a világ a csodájára jár a 
magyar modellnek. Bokros Lajos, a neves 
közgazdász, egykori pénzügyminiszter 
szemléletesen mutatta ki, hogy Orbán 

Viktor újabb ötlete a két- és há-
romgyermekes anyák személyi-
jövedelemadó-mentességéről 
csak tovább növeli a szegények 
és gazdagok közötti szakadékot. 
Bokros szerint az egész úgy van 
kitalálva, hogy aki a felkínált 
kedvezményből bármekkora 
hasznot húz, az boldogan meg-
szavazza, és nem törődik azzal, 
hogy a nála jóval többet keresők 
durván aránytalanul és érdem-
telenül sokkal többet kapnak. 
� (Folytatás a 2. oldalon)

A magyar családtámogatási 
rendszer kudarca
A Fidesz-kormány családtámogatási formái a gazdagokat még gazdagabbá 
tették, a szegényeket pedig még szegényebbekké, miközben a családi pót-
lékot lassan két évtizede nem emelik egy fillérrel sem. Ráadásul a legfőbb 
cél sem teljesült: nemhogy több, de egyre kevesebb gyerek születik. Törté-
nelmi mélyponton van a születések száma.

Születések száma 
Magyarországon (2020–2025)
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A szakembereknek kötelességük, mindenki másnak lehetősége felhívni a 
figyelmet arra, ha egy gyerek veszélyben van, ha bántalmazzák, vagy rossz 
körülmények között tartják.

Vannak olyanok is, akik azért nem jelez-
nek, mert nem tudják, hogyan tehetik 
ezt meg. Nemritkán még a szakembe-
reknek is gondot okoz eldönteniük, hogy 
kell-e jelezniük, illetve hogy hova és kihez 
fordulhatnak.

Ebben segít a Hintalovon Alapítvány 
honlapja, ahol részletesen elmagyarázzák, 
hogy mikor mi a teendő: https://hintalo-
von.hu/bantalmazas-info/

A jelzésnek a gyerekről kell szólnia, 
és arról, hogy a bejelentő mit tapasztalt 
a gyerekkel kapcsolatban (mit mesélt, 

milyen viselkedése volt, milyen fizikai 
tünetet észlelt). Vagyis nem azt, hogy az 
illető mit gondol, ki miatt viselkedik így 
a gyerek. Nem „feljelentést” kell tenni, 
és nem valakit „beárulni”, hanem a gye-
rekkel kapcsolatos meglátásokat kell 
megosztani.

Az alapítványnál azt szokták mondani, 
hogy egy gyerek felneveléséhez egy 
egész falu kell, de a gyerek bántalmazá-
sához és elhanyagolásához is egy egész 
falu félrenézése és hallgatása kell.

Forrás: www.444.hu

Hogyan lehet jelenteni, ha egy 
gyerek veszélyben van?
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(Folytatás az 1. oldalról)
Példával is szemléltette ezt. Képzel-

jünk el három édesanyát – mindegyikük-
nek három gyermeke van. Az első nem 
dolgozik, mert a három gyerek nevelésé-
nek szenteli a teljes idejét, vagy nincs a 
közelben szakmájának megfelelő mun-
kahely, vagy nincs olyan képzettsége, tu-
dása, tapasztalata, amivel annyit keresne, 
amivel érdemben hozzájárulhatna csa-
ládja eltartásához. Számára az szja-men-
tesség értéke tehát nulla. A második egy 
közepesen fizető állásban van, míg a har-
madik bruttó egymilliót keres. Közülük a 
szegény kedvezménye nulla, a nem jómó-
dúé 50 ezer/hó, a jómódúé 150 ezer/hó. 
Éves összesítésben a három érték: nulla, 
600 ezer, illetve 1,8 millió forint. A szegény 

nem kap semmit, a közepes jövedelmű 
nem többet, mint ma, a magas jövedelmű 
viszont már a másodikhoz képest is há-
romszor annyit.

Bokros szerint, ha a gyermek jövőbeni 
életútjára vonatkozó esélyek egyenlő-
sége felől közelítjük meg a kérdést, akkor 
még rosszabb a helyzet. A jóval maga-
sabb jövedelmű szülők eleve jóval ma-
gasabb életszínvonalat (jobb lakhatást, 
magasabb táplálkozási értéket, kulturális 
közeget, továbbtanulási esélyeket stb.) 
képesek nyújtani saját gyermekeiknek, 
mint a (többszörösen) hátrányos helyzetű 
szülők. Ezeket a különbségeket a gyerme-
ket célzó támogatásoknak nem növelnie, 
hanem érdemben csökkentenie kellene.

Forrás: www.444.hu www.es.hu

Továbbra is Európa-csúcs az inflációnk

Az Európai Unió tagállamaiban az éves 
infláció 2025 februárjában átlagosan 2,7 
százalékot tett ki, szemben a januári 2,8 
százalékkal. A pénzromlás üteme egy 
évvel korábban 2,8 százalék volt – tette 

közzé az Eurostat, az Európai Unió statisz-
tikai hivatala.

A legalacsonyabb éves arányt Fran-
ciaországban (0,9 százalék), Írország-
ban (1,4 százalék) és Finnországban (1,5 
százalék) regisztrálták. A legmagasabb 
éves arányt Magyarországon (5,7 száza-
lék), Romániában (5,2 százalék) és Észt-
országban (5,1 százalék) mérték.

� Forrás: www.24.hu

A nyugdíjasok hitelezik az államot
Az állam szándékosan alábecsüli az inf-
lációt, így az év eleji nyugdíjemelések 
rendszeresen elmaradnak a valóságos 
áremelkedésektől. Ezt ugyan korrigálják 
később, novemberben, de addig is a nyug-
díjas-társadalom előlegezi meg ezt a pénzt.

Az idei költségvetést 3,2 százalé-
kos inflációval tervezték, így ennyi volt 
a nyugdíjemelés is januárban. Azonban 
már márciusban bejelentette Nagy Már-
ton nemzetgazdasági miniszter, hogy a 

várható infláció valószínűleg inkább 4,5 
százalék lesz. Ezért a nyugdíjasok átlago-
san 39 600 forint kompenzációt kapnak 
majd novemberben. De az igazán rossz 
hír, hogy mindenki más pesszimistább az 
inflációt illetően, mint a miniszter.

Friss előrejelzésében az Erste Bank 5,5 
százalékos idei inflációt vár, a CIB Bank 5 
százalékosat. Még a Magyar Nemzeti Bank 
is 4,5–5,1 százalékos áremelkedést jelez 
előre.� Forrás: www.g7.hu

Még sincs háborús vészhelyzet?
Szijjártó Péter külügyminiszter egy rá-
dióinterjúban kijelentette, hogy az EU 
egyetlen tagállamát és egészét sem 
fenyegeti semmilyen háborús kockázat, 
Oroszország részéről sem. Ezzel szem-
ben Magyarországon negyedik éve tart 

a háborús veszélyhelyzet, amelyet a kor-
mány félévente meghosszabbít, a mos-
tani állapot májusig tart. De akkor most 
van vagy nincs vészhelyzet? Vagy csak 
minket néznek egyfolytában hülyének?

Forrás: www.hvg.hu

Mégis vannak zebrák
Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke dobta 
be a köztudatba, hogy Orbán Viktor ura-
dalmán zebrákat is tartanak. Orbán első 
reakciója az volt, hogy ez még viccnek is 
rossz, aztán mégiscsak „árnyalódott” a 
kép.

Mészáros Lőrinc vállalatbirodalma 
közleményt adott ki, amelyből kiderült, 
hogy tényleg vannak zebrák, igaz, azok 
másfél kilométerre Orbán uradalmától 

találhatók. Azt írták, hogy az említett 
zebrákat engedéllyel, a jogszabályok 
betartása mellett tartják. A zebrák „olyan 
mentett állatok”, amik „korábban nagyon 
rossz, zárt tartási körülmények között vol-
tak, rossz egészségi állapotban”. A 444.hu 
internetes újság kérdésére senki nem 
tudta megmondani, hogyan lehet Ma-
gyarországon legálisan zebrákhoz jutni.

Forrás: www.444.hu

Lázár: Elegem van a luxizásból

Úgy tűnik, már a fideszes szavazótábort is zavarja az Orbán körüli rokonok és 
barátok mesés gazdagodása. Legalábbis erre utal, hogy Lázár János építési 
és közlekedési miniszter elkezdett ellenük beszélni.

Szerinte az elmúlt 15 évben a Fidesz 
nagyon sok embernek teremtett lehe-
tőséget helyi és országos szinten is a 
gyarapodásra. „Voltak, akik ezzel éltek, 
és voltak, akik visszaéltek. Azokat a 
NER-eseket, akik kullancs módon ránk 
telepedtek, és visszaéltek a megterem-
tett lehetőséggel, valóban eljött az ideje, 
hogy lesöpörjük magunkról annak érde-
kében, hogy a ránk szavazók bizalmát 
meg tudjuk tartani.”

Lázár azt mondta, hogy vannak vállal-
kozók, akik az elmúlt 15 évben meggaz-
dagodtak, és erősebbek lettek, miközben 

Orbán Viktor ugyanúgy él, mint 25 évvel 
ezelőtt.

Közölte, hogy neki személyesen teljes 
egészében elege van a luxizásból, a re-
pülőzésből, a jachtozásból és az egészből, 
amit néhány ember ebben az országban a 
megteremtett lehetőséggel csinál. „A Fi-
desz nevében azt várjuk el, hogy ezt minél 
hamarabb hagyják abba, mert ezzel szé-
gyent hoznak az egész közösségünkre.”

Némileg hitelteleníti Lázár mondan-
dóját, hogy a Fidesz-korszakban maga 
is dúsgazdag emberré vált.

� Forrás: www.telex.hu

Februárban még mindig Magyaror-
szágon volt a legnagyobb infláció az 
egész Európai Unióban.
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